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mikor,
a németeknél juli. én megyek
sajna balcsira nem érek vissza  croatiaból
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Sziasztok márkatársak!

Eljött végre a márkatalálkozó hete, már csak négyet kell aludni! :) Szeretném megköszönni mindenkinek, aki eddig
beregisztrált a kaja-ûrlapra, és egyben felhívnám a tétovázók figyelmét arra, hogy legkésõbb péntekig jelezzék
étkezési szándékukat, különben csak a maradékból fognak tunkolni.

További fontos információ, hogy a logisztikába tervezzétek bele az italszállítást, mert a kempingben önellátásra
rendezkedünk be. Végtelen hûtõkapacitás várja a sörökkel való feltöltést.

Emlékeztetõül a link  jelentkezési lapra. 

Nemsokára találkozunk! (és ezt nyugodtan vehetitek fenyegetésnek is :))

Tito
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Kedves márkatársak,

Már csak egyet kell aludni! :) Nagyon szépen alakul a létszám, péntekre 12-en, szombatra 31-en regisztráltak már.
Szeretném megkérni a tétovázókat, hogy legkésõbb péntek délutánig jelezzék a részvételi szándékot.
Emlékeztetõül: a kempingben nincsen büfé, úgyhogy hideg élelemrõl és innivalóról mindenki maga gondoskodjon.
Hûtõkapacitás van rogyásig.

Kameniczky Attila�val úgy döntöttünk, hogy pénteken este mégsem gyújtunk bogrács alá, hanem lemegyünk a partra
hekkezni-lángosozni. Szombaton pincepörkölt lesz a kaja, F650 módra! :)

Aki péntek reggel Pest felõl indulna, csatlakozhat hozzánk Érden, a Tesco melletti idióta körforgalom melletti Shell kúton.
10 órakor startolunk, Attila, Dzsini, Titi79 és jómagam társaságában. Kb. fél egy körül érünk a kempingbe, és megtesszük
az elsõ logisztikai lépéseket (sátorverés, italvásárlás).

Viszlát Földváron!

Tito
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Valaki szombat reggel Budapestrõl..?
Mehetnénk együtt...
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holleapo írta::
Valaki szombat reggel Budapestrõl..?
Mehetnénk együtt...

Ha még nem késõ, megbeszélhetjük. Mikor mennél? Reggel 8? Hol?
Kókusz
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